OEMA 4
AlveTal TO TOPAKATW OXAMA LE TOUG KUKAOUC (A, p) kat (B, R) pe R > p. Emiong AB = 9.
a) Na anodeifete OTLR + p < 9. (Movadeg 7)
B) Na oxebiaoete éva tpiywvo KAM pe KA va eival ion pe p kat n mheupd AM va gival ion pe
R. Na meplypAaete ToV TPOMO MOV To oxedlaoate Kal va anodeifete OtL n Tpitn MAELPA TOU
elval pukpotepn amno 9.

(Movadecg 10)
v) Eotw 1o Tpiywvo KAM mou oxedlaoate oto B) epwtnua. Noca onpeia tou emumedou £xouv
Kall TG Suo 1dLotNnTeC |11 Kat 12 mou meplypdadovtal mapakaTw;
I1: «H andotaon Twv onpeiwv amno to K eivat ion pe p».
12: «H anootaon Twv onuelwv amno to M eival ton pe R».
No aLTloAOYNOETE TNV ATIAVTINOK 0OC.

(Movabdeg 8)




